

让旅客走得了走得好

潢川县交通局积极开展“情满旅途,温馨驿站”志愿服务活动



信阳消息(万东生 胡静伟) 为进一步推进潢川“文明交通窗口”浓厚的服务文化氛围,2月25日,潢川县交通运输局认真履行行业职责和提高服务水平,在县汽车站积极开展“情满旅途,温馨驿站”志愿服务活动。

在活动中,该县交通运输局以落实客运行业法律法规和服务规范为突破口,督促潢川县汽车站修订完善规章制度和工作标准,明确岗位服务内容、标准和程序,还与汽车站签订“情满旅途,温馨驿站”志愿服务承诺书,有效推动活动开

展,努力实现“优质服务、优美环境、优良秩序和服务过程有序化、服务管理规范化、服务质量标准化”目标。

据了解,此次活动还以群众关注的热点、难点问题为工作重点,针对旅客反映的情况和实际问题,该县交通运输局联合汽车站先后对候车大厅、售票窗口、广播室、安检设备等提升改造,实现了车站服务设施布局合理、卫生整洁,客流、车流和行包流秩序井然,最大限度满足旅客需求,让旅客走得了、走得好,真正让旅客感到方便、舒适和满意。

平桥区五里店办事处

强调“节后收心”

信阳消息(苏醒)2月25日,春节假期后上班第一天,五里店办事处于上午8:00准时组织全体干部职工召开工作例会,部署新年工作,强调“节后收心”。

办事处党委书记对前一阶段工作和春节期间值班情况进行了总结,安排下一步工作重点。他指出:“一年之计在于春”,抓好第一季度各项工作对于完成2015

年办事处各项目标任务意义重大。每位工作人员都要立即调整状态、集中精力,克服节后思想上可能出现自由涣散情绪;要转变作风,严肃工作纪律,禁止发生违纪违规行为;要快速收心,真正做到人在岗,心到位;要以高度的责任感和使命感迅速投入到正常工作中,为2015年各项工作开个好头,努力创造新的佳绩。

罗山县莽张镇

强化节后作风建设

信阳消息(成辉 徐恺模)2月25日是春节长假过后的首个工作日,为了让干部职工节后回岗收心,尽快转变角色和工作态度,莽张镇狠抓节后干部作风,出实招,用硬招,营造良好的工作氛围,确保各项工作顺利开展。

为防止春节后部分干部职工出现迟到、早退、脱岗、消极怠工等现象,莽张镇纪委对全镇干部职工上下班纪律执行情况进行督查,对迟到、早退、脱岗、怠工的人员,由镇纪委进行警示训

诫谈话,严厉查处。

把机关干部下派到村(居)生产第一线,了解他们所思、所想、所盼、所愿,通过与种养大户、企业代表、村组干部座谈,共谋2015年发展新思路。

镇纪委对镇属各单位、各村(居)进行抽查,重点检查在岗、办事效率、环境卫生等情况。在检查期间如有干部缺岗或办事效率低下现象,镇纪委及时教育并责令其改进,将其列入重点抽查对象,不定时抽查其改进情况。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

“为什么?”
“下雪了。”
“已经下了一个冬天了,春天就要来了。”
“我等不到春天了。明天我就要回国了。”
他漫无目的地把车向着一个方向开下去。直到再也无路可走,眼前变成一片无际的黑暗。没有灯光,没有希望,只有歌声:
如果这天地最终会消失,不想一路走来珍惜的回忆,没有你。
他突然转过身来抱住她。
她没有反抗,也并不配合。她就像一尊没有生命的雕塑,任由他炙热的

嘴唇划过自己的脸和脖子。她没有流泪。有生以来,她第一次明白,在最伤心的时候,泪水未必会流下来。

东方出现第一道白光。眼前那片黑暗,化作无边的湖水。

密歇根湖,冰冷如镜。
他送她回到家。城市沉浸在拂晓的静寂中。

燕子平静地道别,上楼走进卧室,默默坐在床头,始终没有拧亮台灯。她想他看不见灯光,也许会跑上楼来。可他果真上来了,又能改变什么?也许,她不该让他为难。燕子于是伸手去按灯的开关。然而就在手指将要触到开关的一刻,她听见汽车引擎发动的声音。燕子抽回手,趴在床上。再也没有开灯的必要。清晨的阳光,正透入房间。房间狭小如一副棺木,把她永远地埋葬了。

天大亮的时候,电话急促地响起来。燕子从未入睡,却仿佛突然从梦中惊醒。她一把抓起电话,却听见一个陌生的中年男人的声音,讲着蹩脚的普通话:“是谢小姐吗?我姓谭,是大湖海鲜的经理。您是不是要找一份餐馆的工作?”

换一个餐厅也好,这样才能彻底把以前遗忘。燕子抬头看看窗外。屋顶的积雪消失了,春天果然快要来了。他

们这一生都不会再见了。

然而八年之后,他却站在她面前。他们之间,仅隔着一扇透明的玻璃大门。

+

电梯门尚未完全打开,linda就迫不及待地侧身钻出来。

linda本打算八点二十分到公司,比会计公司的人提前十分钟。可她刚从地铁里钻出来,立刻接到steve的电话,叫她去喝一杯咖啡。国贸星巴克的不行,要嘉里中心的。从国贸到嘉里中心,步行起码十分钟。就算要走一个小时,linda也决不怠慢。steve的话是最高指示,不论那指示有没有道理。steve难得直接给她任何指示。

大老板不能得罪,本职工作也不能耽误,这是外企白领法则。linda拿着咖啡,往公司一路狂奔。让客人等在门外,那是前台玩忽职守,因为别人不知她有最高指示。同事的闲话不会标注日期和时间,一旦传入老板耳朵,她连解释的机会都没有。可今天她还是迟了一步。linda一走出电梯,就立刻意识到情况不妙。会计公司的人已经进了前厅,和yan说着什么。

linda还没摸清yan的底细,年龄

背景和动机都是未知数。linda不相信表面现象:一个初级调查师,月薪不过五六千,身上穿的,脸上抹的,手里拿的,绝无冒牌货。漂亮并不稀奇,难得的是气质。反正男同事没人讨厌她,包括至今未婚的steve。linda虽然不是调查师,可观察能力超一流,尤其是男人对女人的眼神。这位审计公司的高先生莫非也对yan神魂颠倒?两人见面能有几分钟?yan果然有本事,表情竟像情窦初开的中学生。有必要吗?一个会计公司的小经理而已。工商局今年为何破例推荐会计公司来做审计?而且还偏偏推荐了一家从没听说过的小公司?steve居然就接受了。真是一年比一年抠门儿。年底评级快到了,估计今年薪水涨不了多少。

linda的脑子就像超级计算机,不过几秒时间,事件和跨度已超乎想象。推开大门时,她早已胸有成竹。倒是前厅里的一男一女,略显惊慌失措。

“是高先生吗?太对不起了,我迟到了!这位是我同事,她叫yan,你们已经认识了吧?”

高翔的脸上瞬间堆满笑容。他从西服口袋里掏出两张名片。燕子如梦初醒,赶忙接过名片。